
Dnevno varstvo (krajše TAB) na gimnaziji Zirkusgasse vašim otrokom ponuja smiselno 
preživljanje prostega časa z igrami, zabavo in gibanjem, pa tudi nadzorovane učne ure, da lahko 
v mirnem učnem okolju naredijo domačo nalogo ali se pripravijo na šolske obveznosti. 

Poskrbimo, da otroci, ki pri nas preživijo celotno popoldne, tj. ostanejo v TAB-u do 17.10, 
opravijo vse domače naloge in imajo še vedno čas za skupno igro. 

Prizadevamo si za dobro sodelovanje s starši otrok, ki so nam zaupani v varstvo.  
Če imate kakršne koli posebne pomisleke ali težave, se obrnite name (Guido Esser) na 
telefonsko številko 01/214 22 15 25. 

 

Kaj je dnevno varstvo? 

Dnevno in popoldansko varstvo je dodaten program varstva otrok, ki ga naša šola ponuja za vse 
nižje razrede. To je prostor, ki šolarjem nudi družinsko spodbudno okolje. Tu doživijo znano 
vzdušje, varnost in strukturo. Dnevna rutina je sestavljena iz skupnega kosila, dovolj časa za igro 
v otrokom prijaznem okolju in določenega časa za učenje, ki ga spremlja in nadzoruje ekipa 
predanih učiteljev kot vzgojiteljev. Vsak otrok v vrtec prinese drugačne potrebe in želje, za katere 
poskrbimo s široko paleto športnih dejavnosti in ustvarjalnih delavnic. Poudarjamo spoštljivo in 
hvaležno medsebojno sodelovanje, ki je osnova za dober osebnostni in akademski razvoj. 

 

Kaj ponuja dnevno varstvo: 

• Družabni odnosi v skupini so pomemben del dnevnega varstva. Otroke podpiramo pri 
navezovanju stikov z drugimi, sklepanju prijateljstev in razvijanju sposobnosti 
sodelovanja. Spodbujamo spoštljivo in strpno vedenje drug do drugega. 

• Ker so skupine med prostim časom pod nadzorom vseh razredov, se lahko navežejo in 
ohranijo prijateljstva z učenci iz drugih razredov. V nasprotju z urami telesne vzgoje 
uporabljamo telovadnico na koedukativni osnovi. 

• Na voljo je veliko iger (ustvarjalni ali strateški izzivi in igre, ki učencem omogočajo 
gibanje) ter priložnosti za sprostitev. 

• Med prostim časom se šolski prostori (telovadnica, šolsko dvorišče, knjižnica) 
uporabljajo skupaj z učitelji TAB, kadar niso zasedeni z rednim poukom. 

• Prostočasni program dopolnjujejo tedenske klubske dejavnosti, ki so namenjene 
umetniškim in ustvarjalnim interesom ter pomagajo izboljšati jezikovne spretnosti na 
igriv način. 

• Če urnik in vreme dopuščata, se odpravimo na sosednja igrišča (Odeonpark, Rosa-
Jochmann-Park, Prater). 

• Med nadzorovanim učenjem lahko otroci ustrezno opravijo domačo nalogo. Pomagamo 
jim pri vprašanjih, povezanih z vsebino, pomagamo pri utrjevanju učnih vsebin pri pouku 
ali pomagamo pri težavah z razumevanjem in jih popravimo. Kljub temu se lahko domače 
naloge popravljajo le zaradi popolnosti, ne pa tudi zaradi vsebinske pravilnosti, tako da 
lahko učitelji posameznih predmetov ob pregledu zbranih zvezkov z domačimi nalogami 
vidijo, česa vaš otrok morda ni razumel, da bi to lahko ponovno posebej obravnavali pri 
pouku. 



• Z učitelji jutranjega pouka se redno pogovarjamo. To nam omogoča, da se posebej 
ukvarjamo z učnimi težavami ali konflikti iz dopoldanskega pouka. 

• Šolske programe, kot so neobvezne vaje (UÜ), dopolnilni tečaji, bralna vzgoja itd., lahko 
brez težav obiskujete tudi v okviru dnevnega varstva. Vaš otrok bo pred in po izbranem 
programu pod nadzorom. Če pa ima vaš otrok natrpan popoldanski program, morda ne 
bo mogoče, da bi v dnevnem varstvu opravil vse domače naloge. 

• Dnevno varstvo omogoča učencem in učiteljem, da se bolje spoznajo, in spodbuja 
neformalno druženje. 

 

Postopek za program popoldanske oskrbe (NTAB): 

Varstvo otrok se začne ob koncu dopoldanskega pouka in konča najpozneje ob 17.10. Otroci se 
vpišejo v svojo skupinsko sobo, ki je ob zadostnem številu vpisov njihov razred, in gredo z 
učiteljem, ki je zanje odgovoren, v šolski bife tik ob igralnici TAB v pritličju. 

12:00 - 14:40 (5. - 7. ura): Skupno kosilo, prosti čas pod nadzorom in čas pred učenjem 

V šolskem bifeju lahko jeste hrano, ki ste jo prinesli od doma, in vnaprej naročene menije (na 
naši spletni strani v razdelku "Naša ponudba → Šolski bife"). Stroški niso vključeni v plačilo za 
varstvo otrok. Obračun poteka neposredno prek upravljavca bifeja. 

Po skupnem obedu so vam na voljo prostočasne dejavnosti na dvorišču/ v telovadnici ter 
družabne igre in knjige v igralnici in knjižnici. Za tiste, ki obiskujejo pouk ali neobvezne vaje ob 
14.40 in so v TAB-u že od 12.50, je na voljo predštudijsko obdobje. 

14:40 - 15:30 (8. ura): Čas za nadzorovano učenje 

Učencem pri učenju pomagajo učitelji v posameznih skupinskih učilnicah. Pri pouku je 
pozornost namenjena zbranemu delovnemu vzdušju, opravljanju domačih nalog in zagotavljanju 
učnih vsebin, vključno s tako imenovanimi učnimi predmeti, ter pomoči pri reševanju odprtih 
vprašanj v nemščini/angleščini/matematiki. 

15:30 - 17:10 (9. - 10. ura): Vodeni prosti čas, ustvarjalni čas, čas po pouku in izhodi 

Prosti čas je organiziran individualno ali skupinsko, npr. s knjigami v TB in šolski knjižnici, 
sproščanjem na kavču, družabnimi igrami, obiskom igrišča, ekipnimi igrami na šolskem dvorišču 
ali v telovadnici, namiznim nogometom, namiznim tenisom, namiznim biljardom, ... 

Med ustvarjalnim časom otroke v različnih delavnicah spremlja naša pedagoška ekipa. Letos 
na primer potekajo Manga ponedeljek, Wushu sreda, plesni četrtek, sezonska ročna dela, 
nadrealistično risanje pokrajine/portreta in izdelovanje kolaža. 

V času po pouku lahko otroci opravijo domače naloge, ki se vrnejo v TAB iz neobvezujočih vaj. 
Tudi vsem drugim, ki še niso končali z opravljanjem domačih nalog ali pripravami na predstavitve 
in izpite ali pa so še posebej željni učenja, tu pomagajo naši učitelji. Ti poskrbijo, da učenci 
pridno delajo (samostojno, v partnerstvu ali v skupinah). 

V tem času se lahko odpravimo tudi v okoliške parke ali obiščemo dogodke, kot sta Game City ali 
Mednarodni festival otroškega filma. 

 



Prijava in stroški: 

Prijava v vrtec na prijavnici mora biti opravljena najpozneje do začetka (tj. do ponedeljka) 
drugega tedna pouka. (Letos: 8. 9. 2025) Ta prijava je zavezujoča, saj na njeni podlagi sestavimo 
načrt varstva. V okviru postopka spletnega vpisa je treba naložiti sken veljavnega, podpisanega 
pooblastila za direktno obremenitev SEPA. Če niste prepričani o postopku vpisa, lahko najdete 
video navodila na spletni strani https://docs.eduapp.at/mka/.  

Direktoratu za izobraževanje na Dunaju je treba plačati finančni prispevek (od 26,40 EUR do 88 
EUR na mesec) za uporabo dnevnega varstva, ki je odvisen od števila dni v tednu, ko se to 
varstvo uporablja. 

1 dan 2 dni 3 dni 4 dni 5 dni 

26,40 35,20 52,80 70,40 88,00 

 
Račune izstavlja Direktorat za izobraževanje, plačilo pa se izvede s pooblastilom za direktno 
obremenitev SEPA ali potrdilom o plačilu. 

Dokumente za davčni urad je treba zahtevati neposredno od dunajskega direktorata za 
izobraževanje (BDW, oddelek Präs/2a Budget, Wipplingerstraße 28, 1010 Dunaj, tel. 01-52525). 

Če imate nizek letni družinski dohodek, lahko do konca septembra zaprosite za stopenjski 
popust. Zahtevek za popust je treba navesti ob spletni prijavi. 

Kadar koli je mogoče spremeniti čas odpuščanja ali število dni prisotnosti, če število dni, ki je 
osnova za izračun stroškov, ostane enako ali se poveča. Zmanjšanje ali popolna odjava iz vrtca 
je mogoča le ob koncu semestra in jo je najbolje napovedati pred božičnimi prazniki, vendar 
najpozneje do prvega petka po božičnih praznikih (v tem šolskem letu: petek, 09. 01. 2026). Za 
omenjeno spremembo je na voljo poseben obrazec, ki ga najdete v razdelku "Dokumenti za 
prenos". Če želite, lahko namesto tega vašemu otroku zagotovimo tiskano kopijo obrazca. 

Kosilo, ki ga je treba plačati posebej, se naroči prek spletne strani 
https://www.coolisstgesund.at . Poleg tega lahko otroci v naši jedilnici jedo hrano, ki so jo 
prinesli sami, ne smejo pa zapustiti šolske stavbe, da bi kaj kupili zunaj. 

 

Zbiranje in opravičila: 

Starši ali skrbniki lahko pridete po otroka kadar koli brez predhodnega obvestila ali navedbe 
razlogov. Pridite v igralnico vrtca (E0 040) in nam povejte otrokovo ime. Če pa želite, da otroka 
prevzame druga oseba (stari starši, teta, starejši bratje in sestre, starejši od 18 let, mama vašega 
najboljšega prijatelja ...), potrebujemo obrazec o pooblastilu za prevzem, ki ga izpolnijo 
zadevne osebe. Ta obrazec je na voljo v razdelku "Dokumenti za prenos" in bo skupaj z vpisnim 
obrazcem razdeljen tudi na starševskem večeru TAB v zadnjem tednu šole ali pa je na zahtevo na 
voljo v igralnici.   

Če vaš otrok ne more priti v vrtec na določen dan zaradi zdravniških pregledov ali drugih 
zasebnih razlogov ali če je odpuščen ob zgodnejši uri, potrebujemo pisno opravičilo. To lahko 
pošljete v digitalni obliki na portalu Schoolfox na naslov Tagesbetreuung Zirkusgasse. Prosimo, 
da opravičilo najpozneje do 11.00 pošljete izključno na ta naslov in ne na KV niti na vodstvo TAB 
(Esser), da bodo vsi sodelavci vedno videli, kdo ima opravičilo v primeru bolezni. Otroka lahko 

https://www.coolisstgesund.at/pages/anleitung


opravičite tudi v analogni obliki na papirju. Vendar vas prosimo za razumevanje, da opravičilo v 
izključno ustni obliki po telefonu iz pravnih razlogov ni mogoče. 

Za dodatne informacije in morebitna vprašanja se lahko kadar koli obrnete na DI (FH) Guida 
Esserja, vodjo dnevnega centra. Telefonska številka TAB: 01/214 22 15 25. 

 


